
 

 

【１】56 ÷ (−8) − (+5) を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】(−4𝑥)2 ÷ 2𝑥 × 𝑦 を因数分解せよ。 

 
 
 
 

【３】
1

 √2 
+

 2√2 
3   を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【４】一次方程式− (2𝑥 − 4) = 5(𝑥 − 2) を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 " 
𝑥
 2 +

 𝑦 
3 = 5  

2𝑥 − 𝑦 = −1  
を解け。 
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【１】二次方程式 𝑥2 + 12𝑥 + 20 = 0を解け。 

 
 
【２】二次方程式 𝑥2 + 𝑎𝑥 + 𝑏 = 0 の 2 つの解が 𝑥 = −3，8 のとき，a，b の
値を求めよ。 
 
 
 
【３】yが xに比例し，その関係が次の式で表されるとき，ア～オにあてはま
る数を書け。 

𝑦 = 3𝑥 

x −2 ア 1 2 イ 

y ウ −3 エ オ 9 

 
【４】大小 2個のサイコロを投げて，大きいサイコロの目を a，小さいサイコ
ロの目を bとするとき，2次方程式 𝑥2 + 𝑎𝑥 + 𝑏 = 0 が異なる 2つの整数解を
もつ確率を求めよ。 
 
 
 
【５】右図で，∠𝑥 の大きさを求めよ。 
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【１】− 34 − (−27) − 0 + (−5) を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】(9 + 𝑥)(9 − 𝑥) を展開せよ。 

 
 
 
 

【３】(−2√15) × 4√5 を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【４】一次方程式 
 𝑥 
4 −

 𝑥 − 16 
12 = 1 を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 ! 
2𝑥 + 𝑦 = −1  
𝑥 − 2𝑦 = 7    

を解け。 
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【１】二次方程式 2𝑥2 + 10𝑥 + 3 = 0を解け。 

 
 
【２】文字式の表し方にしたがって表せ。 

𝑎 ÷ 𝑏 × 2 ÷ 𝑐 
 
 
【３】次の関数について，xの変域が（ ）のときの yの変域を求めよ。 

𝑦 = 3𝑥   (2 ≦ 𝑥 ≦ 4) 
 
 
【４】１，２，３，４，５，６の 6枚のカードから 2枚を選ぶ。和が 7以下
になる選び方は何通りあるか。 
 
 
【５】右図は，おうぎ形や正方形を組み
合わせたものである。影の部分の面積と
周の長さを求めよ。 
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【１】 #−
 3 
7 $÷

 6 
5  を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】𝑥 + 3𝑦 − 4(𝑥 − 𝑦) を計算せよ。 

 
 
 
 

【３】(√8 + 5)(√8 − 2) を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【４】一次方程式 7𝑥 − 10 = 3𝑥 + 6 を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 ! 
4𝑥 − 3𝑦 = 18   
𝑥 + 2.5𝑦 = −2  

を解け。 
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【１】二次方程式 
 1 
6 𝑥2 =

 1 
2 𝑥 −

 1 
3  を解け。 

 
 

【２】𝑎 =
 3 
2 ，𝑏 =

 1 
4 のとき， 

(𝑎 + 3𝑏)(3𝑎 − 𝑏) − (3𝑎 + 𝑏)(𝑎 − 3𝑏) 
の値を求めよ。 
 
【３】次の 1次関数のグラフをかけ。 

ア 𝑦 = 𝑥 + 4 

イ 𝑦 = −
 4 
3 𝑥 + 2 

 
 
【４】袋の中に，赤玉 3個と白玉 2個の
合計 5個が入っている。この袋の中から 1
個を取り出し，それを袋の中にもどし
て，また 1個を取り出すとき，2事も白玉
である確率を求めよ。 
 
 
【５】右図において，△ABCは，AB = 
AC，∠BAC = 30° の二等辺三角形であ
る。また，△PQCは，PC // ABとな
るように，△ABCを，点 Cを中心とし
て回転移動させたものである。∠𝑥 の大
きさを求めよ。 
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【１】(+8) − (+3) − (−5) を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】(4𝑥𝑦2 − 10𝑥𝑦) ÷ #−
2

 5 𝑦$  を計算せよ。 

 
 
 
 

【３】(√2 − √7)
2
+ 2√14 を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【４】一次方程式 8𝑥 − 15 = 𝑥 + 18 を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 ! 
𝑦 = 𝑥 − 3     
5𝑥 − 6𝑦 = 9  

を解け。 
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【１】二次方程式 𝑥2 − 𝑥 − 2 = 0 を解け。 

 
 
 
【２】右図の立方体で，12a は何を表している
か。また，単位をつけるとすると，どのような
単位になるか。 
 
 
 
 

【３】関数 𝑦 =
1

 3 𝑥2について，𝑥 の変域が− 2 ≦ 𝑥 ≦ 𝑎のとき，𝑦 の変域が 

0 ≦ 𝑦 ≦ 12 になった。aの値を求めよ。 
 
 
【４】A，B，C，D，Eの 5人から班長と副班長と連絡係を選ぶ選び方は何
通りあるか。 
 
 
 
【５】右図で，印をつけた角の和を求めよ。 
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【１】(17 − 8) × (−3)2 − {17 − 8 × (−32)} を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】(𝑎 + 9𝑏 − 6𝑥) − (10𝑎 − 2𝑏 − 𝑐) を計算せよ。 

 
 
 
 

【３】√24 − √150 を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【４】比例式 8：𝑥 = 12：3を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 ! 
0.2𝑥 − 0.3𝑦 = −0. 2 
𝑥 − 2𝑦 = −3      

を解け。 
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【１】二次方程式 (𝑥 − 1)2 = 5 を解け。 

 
 
【２】

√
3 = 1.732 として，

√
300 の近似値を求めよ。 

 
 

【３】 𝑦 は 𝑥 に反比例し，𝑥 = 8のとき 𝑦 = −
 3 
2 である。 

yを xの式で表せ。 
 
 
【４】下の資料は，あるクラスの男子 24 人について握力測定の結果を示した
ものである。この資料の範囲を求めよ。 

 

 
【５】△PQR が，△ABC を対称移動したものであるときの，対称の軸 l を作
図せよ。 
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